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#TEŠKA PROMETNA NESREĆA U ISTRI#

U prometnoj nesreći, koja se dogodila jučer oko 22.15 sati na Istarskom ipsilonu kod naselja

Dolenja Vas, poginula je jedna osoba.

Nesreća se dogodila kada je 59-godišnjak upravljao automobilom Opel, pulske registracijske

oznake, kolnikom autoceste od tunela Učka prema Lupoglavu u suprotnom smjeru. Naime,

vozač je ušao na autocestu na prometnom čvoru Lupoglav te se polukružno okrenuo i nastavio

vožnju nazad prema Lupoglavu.

Dolaskom do zavoja, gdje je preglednost ceste nedovoljna, ugrozio je promet vozila iz

suprotnog smjera i sudario se s automobilom Audi, zagrebačke registracijske oznake, kojim se

iz pravca Lupoglava kretao 35-godišnjak. Od siline udarca, automobili su se odbili i udarili u

zaštitnu ogradu.

Vozač Opela je na mjestu događaja preminuo te je njegovo tijelo prevezeno na Odjel patologije

pulske bolnice radi obavljanja obdukcije i utvrđivanja uzroka smrti. Vozač Audija prevezen je u

riječku bolnicu, gdje je utvrđeno da je lakše ozlijeđen.

- Vozilo koje je uzrokovalo prometnu nezgodu, opel tigra PU registarskih oznaka, ušlo je na

autocestu na čvoru Lupoglav u smjeru tunela Učka i zbog za sada neutvrđenih razloga,

polukružno se okrenulo i nastavilo vožnju u suprotnom smjeru tj. natrag prema čvoru Lupoglav.

Nakon vožnje od niti 2 km, frontalno se sudarilo s vozilom audi A6 ZG registarskih oznaka koji

se ispravno kretalo u smjeru prema tunelu Učka. Uz ovaj neobjašnjivi čin vozača opel tigre,

potrebno je dodati da na mjestu prometne nezgode nisu pronađeni tragovi kočenja te su

kazaljke brzine na vozilu opel tigra nakon nezgode bile blokirane na 140 km/h, pojasnili su iz

Bina Istre.

Za vrijeme obavljanja očevida, od 22.40 do 3.40 sati, promet je južnim kolnikom autoceste od 

prometnog čvora Vranja do prometnog čvora Lupoglav bio je u prekidu te se odvijao obilaznim

pravcima, izvijestila je jutros Istarska policija. (iPress)
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